
Πλειστηριασμοί και αρπαγή της λαϊκής περιουσίας ΔΕΝ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ, ΑΝ
ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ!

Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Η μεγαλύτερη επιχείρηση μεταφοράς λαϊκού πλούτου στο κεφάλαιο, που σχεδίασαν κυβέρνηση-Ε.Ε.-
κεφάλαιο, φαίνεται να προχωρά με γοργούς ρυθμούς. Πολλές εκατοντάδες ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί
κάθε βδομάδα και κάθε φορά όλο και περισσότεροι από αυτούς αφορούν μικρά ακίνητα και μικρές οφειλές
προς τις τράπεζες.

Μικροί επαγγελματικοί χώροι ανθρώπων που γονάτισαν μπροστά στη δόση του δανείου, τους συνεχείς
νέους φόρους και τα χαράτσια και έκλεισαν ή κοντεύουν να κλείσουν τη μικρή επιχείρησή τους (και
κάποιοι νέοι άνεργοι Να προστεθούν στη λίστα).

Μικροί αγρότες που, με το ξεπούλημα της Αγροτικής Τράπεζας στην ΠΕΙΡΑΙΩΣ, βλέπουν τη γη τους να
γίνεται έρμαιο στις αρπαχτικές διαθέσεις της. Μικρά σπίτια λαϊκών οικογενειών που με τη δουλειά τους
(ή του δουλειά των γονιών τους) αποκτήθηκαν, χάνονται αφήνοντας οικογένειες ανέργων στο δρόμο.

Αυτή την κατάσταση έχουμε μπροστά μας σήμερα και είναι βέβαιο ότι με τις συμφωνίες κυβέρνησης-Ε.Ε.
θα γίνεται καθημερινά χειρότερη. Γιατί πίσω από τους αριθμούς υπάρχουν άνθρωποι!

Γιατί πίσω από τους 292 (οι 43 στη Θεσσαλονίκη) και 394 πλειστηριασμούς των δύο τελευταίων
εβδομάδων του Ιουλίου (μέχρι τη διακοπή του Αυγούστου), πίσω από τους (μέχρι στιγμής) 893
πλειστηριασμούς του Σεπτέμβρη και τους 1217 του Οκτώβρη, υπάρχουν στις περισσότερες περιπτώσεις
φτωχές (ή φτωχοποιημένες) οικογένειες, μικροεπαγγελματίες ή αγρότες που με τη βάρβαρη μνημονιακή
πολιτική των τελευταίων 10 χρόνων, όχι μόνο αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στις δόσεις των δανείων
αλλά και με το ζόρι εξασφαλίζουν τα αναγκαία για την επιβίωσή τους.

Κι αν σήμερα αυτός που κινδυνεύει να χάσει τα πάντα για ν’ αυξήσουν τα κέρδη τους οι τράπεζες και το
κεφάλαιο είναι κάποιος γείτονας, φίλος ή και άγνωστος, είναι βέβαιο ότι με το «μνημόνιο διαρκείας» που
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υπέγραψαν κυβέρνηση και Ε.Ε., αύριο θα είναι κάποιος από μας. Εκτός αν…

Εκτός αν αποφασίσουμε ότι δεν μπορεί να είναι αυτό το μέλλον που μας ταιριάζει…

Εκτός αν αποφασίσουμε να πάρουμε τα πράγματα στα χέρια μας, να φωνάξουμε όλοι μαζί «ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ
ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ», να απαιτήσουμε και να κερδίσουμε την κατάργηση των ηλεκτρονικών
πλειστηριασμών και κατασχέσεων και της πολιτικής αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας…

Εκτός αν αποφασίσουμε να διεκδικήσουμε τη διαγραφή χρεών των λαϊκών οικογενειών προς τράπεζες και
κράτος, ταυτόχρονα με τη διαγραφή του δημόσιου χρέους που είναι το πρόσχημα για την επιβολή της
αντιλαϊκής μνημονιακής πολιτικής…

Εκτός αν σπάσουμε καθένας και καθεμιά προσωπικά το “τείχος” της ντροπής και της σιωπής, εάν
ζητήσουμε την αλληλεγγύη των ανθρώπων της τάξης μας και συλλογικά στήσουμε φραγμό στην αρπαγή
της μικρής μας περιουσίας, όπως άλλωστε για άλλη μια φορά κάναμε την προηγούμενη Τετάρτη και
ματαιώσαμε τον πλειστηριασμό και την αρπαγή της μικρής περιουσίας μιας 75χρονης γυναίκας από το
τουριστικό κεφάλαιο…

Εκτός αν όλοι μαζί, μέσα από εργατικά σωματεία, συλλογικότητες γειτονιάς, φοιτητικούς συλλόγους και
επιτροπές αγώνα, δυναμώσουμε τα ανεξάρτητα κέντρα αγώνα σαν το ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ και με βάση τη δημοκρατία των συνελεύσεών μας αποφασίσουμε και οργανώσουμε τους
αναγκαίους αγώνες, σήμερα για την κατάργηση των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών και κατασχέσεων,
την αποτροπή των εξώσεων καθώς και των διακοπών ρεύματος, νερού κ.ά. και αύριο για τη συνολική
ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής, την πραγματική κατάργηση των μνημονίων, τη διαγραφή του χρέους
και την απαλλαγή από τη θηλειά της Ε.Ε. και του ευρώ!

Με πίστη στην αναγκαιότητα του αγώνα
και τη δυνατότητά του να νικήσει!
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